
Lista de exercícios 2 

(Leis da termodinâmica e aplicações – Parte 2) 

 

Resposta: 14,4 J/K 

 

Resposta: (a) 9,22 kJ; (b) 23,1 J/K; (c) 0 

 

Resposta: (a) 5,79 104 J/K; (b) 173 J/K 

 

Resposta: (a) 266K; (b) 341 K  



 

 

Resposta: 29 K 

 

 

Resposta: (a) 23,6%; (b) 1,49.104 J 

  



PARA OS EXERCÍCIOS A SEGUIR A EXPLICAÇÃO DO PORQUE DA RESPOSTA 

(ALÉM DA RESPOSTA, QUE ESTÁ AQUI) CORRETA, É OBRIGATÓRIA PARA SER 

CONSIDERADA CORRETA A QUESTÃO 

 

Resposta: permanece constante 

 

Resposta: A, primeira; B, primeira e segunda; C, segunda; D nenhuma. 

 

Resposta: (a) permanece a mesma; (b) aumenta; (c) diminui 

 

Resposta: a, b, c 


